
„MALI KVIRIN“ ZA „ŠPAGU“

DobitnikMalog Kvirina, za najbolju knjigu poezije objavljenu između dva Susreta,

autora do 35. godine starosti, je Patrik Gregurec za knjigu „Špaga“.

Obrazloženje:

Patrik Gregurec je rođen 1992. u Sisku, studira diplomski studij Dramskog i filmskog

pisma na ALU u Zagrebu. Piše poeziju, književne, dramske i izvedbene tekstove. Za

rukopis "Špaga" nagrađen je nagradom Goran za mlade pjesnike 2022. Iste godine

objavljena je i knjiga pod istim nazivom u izdanju SKUD-a Ivan Goran Kovačić iz

Zagreba. Riječ je o promišljenom konceptu, idejno i poetski, o složenoj višeglasnoj

strukturi u kojoj je špaga metonimija organona, alata kojim se dolazi do spoznaje o jastvu,

ljubavi i svijetu. Gregurec se performativno poetski igra i vlastitim identitetom,

pokazujući svu tu konstrukciju krhkom i izvedbenom, ludičkom. Lirski subjekt je

troslojan, a opet jedinstven. U poemi koja ima i odlike romantičnog, miješaju se i

emotivni i jezični registri, a čita se u dahu. Treba se, kako ističe autorica pogovora

Martina Jurčević, popeti uz Špagu ili se niz nju spustiti, jer ne postoji pogrešan smjer,

budući da je ionako nepoznato što je na kojem kraju. I oblikovanje teksta kao užeta u

pokretu, također govori o inovativnosti pjesnikovoj koji svoju ideju provodi

konzekventno od početka do kraja. I pjesnik poziva čitatelja da se slobodno spusti niz

špagu, neka zaroni u vlastitu unutrašnjost, u tamno i nespoznatljivo, u božansko i u

ništavno, kako bi doživio epifaniju prepoznavanja. Kao žrec, kao Tiresija, pjesnik je na

tom mitskom putovanju vodič koji sav taj eksperiment usmjerava prema bezgraničnoj

ljubavi. Gregurecov rukopis, uz posebnu strukturu, karakterizira i nadahnutost, neobične

slike, povezivanje svakodnevnog i intertekstualnog, te potreba da u svim tim glasovima

koje slijedi dijaloški, na kraju kormilo prepusti vjetru koji razbacuje glas i donosi

poništenje koncepta, bez straha. Jer put za istraživanjem dubinskog tek je započeo, za

onim ja koji se opire svojim zadatostima. U tom smislu "Špaga" je poetsko tkivo koje

nadahnjuje, a autor, pjesnik Patrik Gregurec zaslužuje zbog svega navedenog nagradu

Kvirin za mlade autore.
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